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 A 2026/2027-es nevelési évre történő 
óvodai beiratkozás és bölcsődei je-
lentkezés időpontja:  
2026. május 4-én (hétfőn) és  
május 5-én (kedden) 9:00-15:00 óra  
Helye: Kömlődi Gézengúz Napkö-
ziotthonos Óvoda és Kiscsibe Mini 
Bölcsőde, 2853 Kömlőd, Pálóczi utca 
4. 
A beiratkozáshoz szükséges az alábbi 
okmányok bemutatása: 
-a gyermek születési anyakönyvi kivo-
nata 
-a gyermek lakcímkártyája 
-a gyermek Taj kártyája 
-a szülő személyi igazolványa 

-a szülő lakcímkártyája 
-amennyiben a gyermek sajátos nevelé-
si igényű, szükséges az erről szóló 
szakvélemény, illetve az egyéb kedvez-
ményekre jogosító iratok bemutatása 
(rendszeres gyermekvédelmi támoga-
tás, tartós beteg igazolás, több gyerme-
kes igazolás) 
 
A Tatabányai Tankerületi Központ 
fenntartásában működő általános 
iskolákba történő beíratás időpontja: 
2026. április 23.( csütörtök) 8:00 órá-
tól 18:00 óráig és április 24. (péntek) 
8:00 órától 16:00 óráig 
Tanköteles korú gyermekét a szülő 
köteles a lakóhelye, ennek hiányában 
tartózkodási helye szerinti körzetes 
vagy a választott iskola első évfolyamá-
ba beíratni. 

A beiratkozáshoz szükséges az alábbi 
okmányok bemutatása: 
-a gyermek születési anyakönyvi kivo-
nata, személyazonosító igazolványa 
-a gyermek lakcímkártyája 
-a gyermek Taj kártyája 
-a szülő személyi igazolványa 
-nyilatkozat a törvényes képviseletről 
-amennyiben a gyermek sajátos nevelé-
si igényű, szükséges az erről szóló 
szakvélemény vagy beilleszkedési, ta-
nulási, magatartási nehézségről szóló 
szakértői vélemény  
A szülőknek/törvényes képviselőknek 
lehetősége nyílik előzetesen beküldeni 
gyermekei adatait a tanulmányi rend-
szer e-ügyintézési moduljának online 
beiratkozási szolgáltatásán keresztül: 
https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap 
 

Kömlődön is megemlékeztünk március 
15-én az 1848-49-es szabadságharc 
eseményeire. Az egybegyűlteket kö-
szöntötte és ünnepi beszédet mondott 
Schvarczné Stieber Rita önkormányzati 
képviselő. Pöck Vivien 6. osztályos 

tanuló Petőfi Sándor Nemzeti dal című 
versét szavalta el a megemlékezőknek.  
Schvarczné Stieber Rita Petőfi Sándor: 
15-dik március, 1848 c. verséből idé-
zett egy részletet: 
“Magyar történet múzsája, 
Vésőd soká nyúgodott. 
Vedd föl azt s örök tábládra 
Vésd föl ezt a nagy napot!”  
Nagyapáink és apáink, 
Míg egy század elhaladt, 

Nem tevének annyit, mint mink 
Huszonnégy óra alatt. 
Majd beszédében kitért az események 
részleteire:  
„Ma az 1848-49-es forradalom és sza-
badságharc hőseire emlékezünk. ’48 

tavaszán forradalmi hullám söpört vé-
gig Európán, Párizs után Bécs, majd 
Pest következett. Március 15-én Petőfi 
és a pilvaxos ifjak mozgósították az 
egyetemistákat. Felolvasták a 12 pon-
tot, melyet a Nemzeti dallal együtt a 
Landerer nyomdában ki is nyomtattak. 
Ezek voltak a magyar sajtó első szabad 
termékei. Véget vetettek a cenzúrának 
és az áprilisi törvények között kihírdet-
ték a sajtószabadságot! 

„Egyenlőség, szabadság, testvériség!” 
lett Petőfi, Jókai, Vasváry és a többi 
lelkes ifjú jelmondata. A Nemzeti Mú-
zeum kertjében délután megtartott 
nagygyűlésre immáron tízezresre duz-
zadt a tömeg, amely ezt követően a 
Városházára, majd Budára vonult, ahol 
a Helytartótanács életbe léptette a 12 
pontban foglalt követeléseket. Kiszaba-
dították börtönéből Táncsics Mihályt, 
akit a tömeg diadalmenetben vitt Pest-
re. Este a Nemzeti Színház a Bánk 
Bánt tűzte műsorára, így ünnepelték a 
forradalom győzelmét. megemlékezett 
a napjainkban, a szomszédunkban és a 
Közel-keleten zajló háborúkról is, és 
felhívta figyelmünket, hogy kitartá-
sunkra, összefogásunkra, a józan 
eszünkre még talán soha nem volt eny-
nyire szükség, mint most. 
A kopjafánál elhelyezésre kerültek a 
megemlékezés koszorúi, az önkor-
mányzat részéről Bogáth István polgár-
mester és Bukta Csaba önkormányzati 
képviselő, a Gézengúz Napköziottho-
nos Óvoda képviseletében 
Mohos-Kopcsándi Rózsa főigazgató és 
Makkné Bóka Tünde óvónő, a Kömlő-
di Polgárőr Egyesület részéről Popo-
vics Milán elnök, a Kömlődi Musztáng 
Lovas Egyesület képviseletében Pan-
kasz Eszter és Jelinek Inez, 
a Kömlődi Hagyományőrző Egyesület-
től Lovas Erzsébet és Ténai Kálmán 
koszorúzott. Az ünneplők a Perczel 
háznál folytatták a megemlékezést, az 
emlékműnél ott is elhelyezve egy ko-
szorút, majd a temetőben az 1848-as 
honvédsírhoz,  az egykori szabadság-
harcos honvéd, Kövesdi József sírhe-
lyére került elhelyezésre egy koszorú. Választási eredmények Kömlőd 001. sz. szavazókör 

Lakcímük alapján a szavazóköri névjegyzékben lévő választópolgárok száma: 837 fő, ebből 1 fő német nemzetiségi válasz-
tópolgár 
Átjelentkezés alapján ebben a szavazóhelyiségben szavazásra jogosult választópolgárok száma: 11 fő 
Névjegyzékben szereplő választópolgárok száma összesen: 848 fő 
Részvételi adatok: 
Megjelent összes választópolgár: 677 fő (79,83%), ebből 1 fő német nemzetiségi és 11 fő átjelentkezéssel szavazó válasz-
tópolgár.  
Egyéni választókerületi listára leadott érvénytelen szavazatok száma: 2, érvényes szavazatok száma: 664 
Pártlistára leadott érvénytelen szavazólapok száma: 1, érvényes szavazatok száma: 665 
 
Egyéni választókerületi eredmények: 
1. Dr. Árvay Nikolett                TISZA        361 szavazat 54,37% 
2. Czunyiné Dr. Bertalan Judit  FIDESZ        257 szavazat 38,70% 
3. Ábrahám Barnabás Mi Hazánk Mozgalom    40 szavazat   6,02% 
4. Salkovics Róbert Demokratikus Koalíció          4 szavazat   0,60% 
5. Kátai Aliz Magyar Kétfarkú Kutya Párt          2 szavazat   0,30% 
 
Országos listás eredmények: 
1. TISZA (Tisztelet és Szabadság Párt)   358 szavazat 53,83% 
2. FIDESZ (Magyar Polgári Szövetség-KDNP  259 szavazat 38,95% 
3. Mi Hazánk Mozgalom       40 szavazat   6,02% 
4. DK (Demokratikus Koalíció)          5 szavazat   0,75% 
5. MKKP (Magyar Kétfarkú Kutya Párt)      2 szavazat   0,30% 
6. MNOÖ (Magyar Németek Országos Önkormányzata)  1 szavazat   0,15% 
 
További információk a www.valasztas.hu oldalon. 

Amint már beszámoltunk róla a Ma-
gyar Falu Program keretében pályáza-
tot nyújtottunk be Kömlőd Község 
közvilágításának korszerűsítése céljá-
ból. 
Pályázatunkat pozitívan bírálták el és 
ennek értelmében 13.303.315 forint 
támogatásban részesültünk. Időközben 
lefolytattuk a beszerzési eljárást és a 
képviselő-testület döntésének értelmé-
ben a környei székhelyű F-S Vagyon-

védelmi Kft-vel kötöttünk szerződést. 
A munkaterület április elsejétől áll a 
kivitelező cég rendelkezésére. A pályá-
zat értemében a Község területén ösz-
szesen 115 db elavult lámpatest lesz 
kicserélve korszerű vezérelhető LED-
es lámpatestekre. A pályázat csak a 
meglévő lámpák cseréjét teszi lehető-
vé, így újakat a későbbiekben saját erő 
felhasználásával tudunk majd építeni. 
A mostani felújításba beletartozik Kis-

parnak-puszta területe is, valamint a 
Nagyparnak-pusztára vezető bekötőút 
lámpáinak cseréje is. Köszönjük a pá-
lyázat kiírójának, hogy egy újabb fej-
lesztéssel korszerűsödik Kömlőd infra-
struktúrája!       
                                                               
                Bogáth István polgármester 

https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap
http://www.valasztas.hu
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Ria néni és a Kömlődi Hagyományőrző 
Egyesület húsvétváró programra hívta 

a kicsiket, nagyobbakat egyaránt április 
3-ra a Művelődési Házba. A tavalyi 
esős idő helyett idén egy kellemes, 
napos, tavaszias idő köszöntötte a szép 
számmal összegyűlt gyerekeket, szülő-
ket egyaránt. Az érkezőket Andi néni 
és egy kis ajándék várta a bejáratnál, 
hiszen idén is egy kedves kis csomag-
gal lepték meg a szervezők a kicsiket. 
A délután megnyitásaként a táncos 
nyuszilányok és néhány aprótalpú 
„kiscsibe” adott kis vidám zenés mű-
sort tánccal, majd körbe vonatozták a 
nagytermet, hozzájuk csatlakozva jóné-
hányan, megteremtve ezzel a rendez-
vény vidám hangulatát. Kint sem volt 
ez másképp, hiszen az udvaron három 
életnagyságú nyúl perdült táncra a gye-
rekekkel, fotózkodtak, mosolyt csaltak 
az arcukra. A rögtönzött állatsimogató-
nál pedig helyes kis szőrmókok, valódi 
nyuszik várták a gyerekeket, a kreatív 
csapatnál lehetett kézműveskedni, töb-
bek között ajtódíszt készíteni, készültek 
a szebbnél-szebb festett tojások is és 
idén először a kisteremben társasjáték 
kuckó is helyet kapott, ahol Anikó néni 
volt a fő tudor, aki a legtöbbet dolgo-

zott ezért a projektért. Itt elsősorban a 
szellemi képességek kaptak főszerepet, 

hiszen különféle rejtvényeket, kirakó-
sokat és egyéb logikai feladatokat kel-
lett megoldani. Aki inkább ügyességi 
játékban szerette volna megmérettetni 
magát, az Anita néninél „tojást” gurít-
hatott, vagyis tojás helyett kislabdát, de 
a lényeg ugyanaz, aki a megadott vona-
lig elgurította, természetesen ajándékot 
kapott. A szép idő idén lehetővé tette, 
hogy a fészekkeresés is kint a játszótér 
területén és környékén kapjon helyet. 
Aki fészket talált és a fészekben pa-
pírtojást, ismét beválthatta valami meg-
lepetésre.  A Rendezvénytérre Pankasz 
Eszti is megérkezett a Musztáng Lovas 
Sport Egyesület Bíbor nevű lovával. 
Szép számmal jelentkeztek is a lova-

golni vágyók, kisebbek-nagyobbak, 
hiszen ez a lehetőség is mindig nagyon 
népszerű a rendezvényeinken. Kami 
bácsi és a traktorvonat sem maradhatott 
el, a főúton keresztül a Jókai utcán át a 
Petőfin lefelé tettek meg a faluban egy-
egy kört. Annak ellenére, hogy nem 
telik el gyerekrendezvény a traktorvo-
nat nélkül, nagy népszerűségnek ör-
vend még mindig a faluban. 
Idén a hagyományőrzők egy kis vásár-
ral is készültek, Nagyné Jutka keze 
munkáját dicsérő csodálatos tojásokat 
és a tagok által készített szebbnél szebb 
horgolt kosarakat, dísztárgyakat lehe-
tett vásárolni, amivel az egyesület to-
vábbi munkáját támogathatták az ér-
deklődők. Reméljük, hogy jól érezték 
magukat a gyerekek, legközelebb júni-
us 6-án találkozunk a Gyereknapi Tó-
bulin, erről további részletek később! 

 Óvodánkban is megemlékeztünk a 
magyar történelem egyik fontos ese-
ményéről, az 1848–49-es forradalom-
ról és szabadságharcról. A gyerekek 
életkorának megfelelően, játékos for-
mában ismerkedtünk meg a kor törté-
néseivel. 
A hét folyamán beszélgettünk a forra-
dalomról, megismerkedtünk Petőfi 
Sándor nevével és a Nemzeti dal jelen-
tőségével.  
A gyermekekkel szó esett az akkori 
időkről, a huszárokról, a lovakról, a 
kardokról és a katonákról. Nagy érdek-
lődéssel hallgatták a történeteket, és 
szívesen kapcsolódtak be a beszélgeté-
sekbe. 
Közösen sok verset és mondókát tanul-
tunk az ünnephez kapcsolódva, példá-
ul: „Pereg a dob, tra-tra-tra”, „Pám-
pám paripám”, „Itt az óra, itt az óra”, 
„Megy az úton a katona”. A gyerekek 
nagy lelkesedéssel gyakorolták a me-
netelést és a katonás mozgásokat is. 
A projekt során több kreatív tevékeny-
séget is végeztünk. A kisebbekkel egy 
közös tenyérlenyomatos magyar zász-
lót készítettünk, a nagyobbakkal pedig 
nemzeti színű ruhába öltöztetett babá-
kat alkottunk. Ezeket az ünnepséget 
követően közösen vittük el a Hősök 
parkjába, ahol a kopjafánál helyeztük 

el őket tiszteletünk jeléül. 
A gyerekekkel papírdobozokból egy 
várat is építettünk, amely remek lehe-
tőséget adott szerepjátékokra és 
„katonás” játékokra. Nagy örömmel 
bújtak a várfalak mögé, huszárokat és 
katonákat játszva. 
A megemlékezés napján a gyermekek 
ünneplő ruhában érkeztek, kokárdát 
tűztek, melyeket "A Szakkör" tagjai 
készítettek és ők ajándékoztak az intéz-
mény gyermekeinek. Az ünnepségen 
verseket, mondókákat mondtunk, kö-
zösen énekeltünk, valamint menetelés-

sel idéztük fel a kor hangulatát. 
A hét folyamán a gyerekek játékos 
módon, élményekkel gazdagodva is-
merkedtek meg nemzeti ünnepünk 
jelentésével, és büszkén viselték a ma-
gyar nemzeti színeket. 
Majd egy egész hetet szenteltünk a víz 
fontosságának, a Víz Világnapja alkal-
mából. A projekt során a gyermekek 
játékos, élményszerű formában ismer-
kedhettek meg a víz jelentőségével. 
Kiemelt figyelmet kaptak a vízi élőlé-
nyek is, amelyek nagy érdeklődést 
váltottak ki a gyermekek körében. A 
hét egyik legizgalmasabb programja a 
tópartra tett kirándulás volt, ahová Ka-
mi bácsi közreműködésével traktor-
vontattal jutottunk el. A gyerekek nagy 
örömére élőben is megfigyelhettük a 
természet csodáit: találkoztunk szürke-
gémmel, vadkacsákkal, sőt, éppen ezen 
a napon érkezett vissza falunk gólyája 
is hosszú útjáról, amelyet a tóparton 
sétálva pillanthattunk meg. A kreatív 
tevékenységek során mindkét csoport 
saját „akváriumot” készített: színes 
vízi állatokkal, növényekkel, kagylók-
kal díszítették munkáikat. A víz világ-
napján minden kisgyermek kék felső-
ben érkezett, ezzel is hangsúlyozva a 
víz kiemelt szerepét életünkben. A hét 
folyamán a mesék, versek és mondó-

kák is mind a víz 
témája köré épül-
tek. Bízunk ben-
ne, hogy a közö-
sen átélt élmé-
nyek hozzájárul-
nak ahhoz, hogy 
a gyermekek már 
egészen kicsi 
korban megtanul-
ják: a víz érték, 
amelyre vigyáz-
nunk kell. 
A vizes hét lezá-
rásaként a nagy-
csoportosok az 
Országfásítási 
program kereté-
ben a tónál ősszel 
ültetett sorfákat 
locsolhatták meg 

kis kannáikkal, ahol Juhász Tamás a 
Vérteserdő Zrt. erdésze volt segítsé-
gükre, aki a fiatal fák locsolásának 
fontosságáról beszélt a gyerekeknek.  
A március nálunk mindig eseménydús 
időszak, és idén sem volt ez másként. 
Március 15-e és a Víz Világnapja után 
szinte észrevétlenül megérkezett a hús-
véti készülődés örömteli időszaka az 
óvodába. 
A gyerekekkel sokat beszélgettünk a 
húsvéti hagyományokról – a tojásfes-
tésről, a locsolkodásról –, közben pe-
dig együtt díszítettük fel a csoportszo-

bát, elkészítettük a tojásfát, és hango-
lódtunk az ünnepre. A mindennapokat 
vidám nyuszis dalos játékok, mondó-
kák, versek töltötték meg, melyeket 
nagy lelkesedéssel gyakoroltak a gye-
rekek. 
Közösen készítettünk húsvéti üdvözlő-
kártyákat, színeztünk tojásokat a nyu-
szifészekbe, és természetesen az igazi 
tojásfestés sem maradhatott el. Nagy 
odafigyeléssel, óvatos mozdulatokkal 
készültek a szebbnél szebb, piros-sárga
-kék-zöld tojások. 
Bár az időjárás most nem kedvezett 
nekünk, és a tervezett tojásgurítás és 
nyuszikeresés elmaradt, a gyerekeket 
mégis nagy öröm érte. A Hegyháti 
Alajos Iskola dolgozói egy igazán vi-
dám, zenés nyuszitáncos műsorral lep-
ték meg óvodásainkat, amelybe a gye-
rekek is örömmel bekapcsolódtak. Ez-
úton is hálásan köszönjük Péntek Esz-
ternek a szervezést, valamint a 
„nyusziknak” a sok mosolyt és a fel-
szabadult, jó hangulatot. 
A műsor után sem fogyott el az energi-
ánk: tojásos versenyjátékokkal, 
„csibeetetéssel” és sok-sok mozgással 
tettük még színesebbé a napot. A nap 
végén a gyerekek ajándékkal is gazda-
godtak – kinder tojást rejtő  kedves kis 
plüssnyuszival. 
Külön öröm volt számunkra, hogy a 
bölcsődés kicsikhez is ellátogatott nyu-
szink : pár perces közös nyuszi tánccal 
és  az általunk készített plüssnyuszival 
tettük számukra is ünnepivé ezt a na-
pot. 
Óvodásainkkal nagy örömmel vettünk 
részt a Buborék együttes pályázatán. 
Bár most nem nekünk kedvezett a sze-
rencse, egy percig sem bánjuk, hogy 
belevágtunk. A felkészülés minden 
pillanata élmény volt számunkra: 
együtt énekeltünk, nevettünk, gyako-
roltunk, nagyon sok vidám percet töl-
töttünk el. Gyermekeink lelkesedése, 
mosolya és kitartása önmagában felért 
a győzelemmel . A pályázatra készült 
videónkat megtekinthetik a Buborék 
Együttes facebook oldalán. 
 
A Gézengúz ovi dolgozói és gyermekei 
 

 

 

A szervezők kérik az érdeklődőket, 
hogy aki részt kíván venni a progra-
mon, előzetesen feltétlenül jelezze 
részvételi szándékát az alábbi elér-
hetőségen, 2026. április 20-ig az 
alábbi elérhetőségen: 
Polgármesteri Hivatalban, Bartusné 
Fitos Krisztinánál személyesen vagy 
telefonon a 30/2580656-os telefon-
számon, vagy az ado@komlod.hu e-
mail címen. 

mailto:ado@komlod.hu

